

金诚国际保险经纪有限公司长沙分公司简介

金诚国际保险经纪有限公司长沙分公司成立于2017年7月是经中国银保监会批准设立的专业保险经纪机构，隶属于金诚国际保险经纪有限公司（总部位于北京，注册资本6000万元）。公司依托集团资源优势，立足长沙，辐射湖南及周边地区，致力于为企事业单位及个人客户提供专业、高效的保险经纪与风险管理服务。



国家企业信用信息公示系统网址：<http://www.gsxt.gov.cn>

国家市场监督管理总局监制



目前我机构为金诚国际保险经纪有限公司长沙分公司，机构架构人员五名，负责人：王健群；电话：19974985694；公司电话：0731-82778555；地址：湖南省长沙市芙蓉区韭菜园街道八一路 399-19

号领峰大厦 B 座 904 房。

一、进一步贯彻落实国家政策，积极推行教育保险工作

我公司加强服务创新和服务体系建设，始终坚持把国家利益放在首位，以社会责任感和客户利益为重，贯彻落实“速度、效益、诚信、规范”的工作思路，通过强化服务意识，深化服务体系建设，全力打造教育保险专业、诚信的服务品牌。公司积极贯彻总公司关于公司发展的一系列重要指示，与时俱进，勤奋工作，务实求效，勇争一流，带领各部员工紧紧围绕“立足改革、加快发展、真诚服务、提高效益”这一中心，进一步转变观念、改革创新，面对竞争日趋激烈的怀化保险市场，强化核心竞争力，经过努力和拼搏，公司保持了较好的发展态势。

同时，全方面加强业务素养学习，不断提高公司内勤及业务人员的整体素质水平。我公司始终把培养展业人员的业务素质作为团队建设的一项重要内容来抓，根据国家相关政策要求，我公司多次召开相关工作专题会议，着力研究推行教育保险工作中出现的新问题，进一步加强了保险管理、责任明确及工作效率提高了，将教育保险和安全管理进入程序化，保证我公司保险工作的顺利推行。

二、乘着空杯心态，虚心学习，努力完成既定目标

公司组织骨干人员，多次以团建，内部集训等方式面谈从而进行心理疏导，在总公司的帮助指导下，不断改进运营策略，逐渐摸清工作中的基本情况，找到了切入点，把控住了工作重点和业务难点。自觉加强管理学习，虚心求教疑惑，不断理清工作思路，总结工作方法，

一方面，主动下一线和业务条线打成一片，不断掌握渠道沟通积累经验。另一方面，积极向外延伸扩展新生力量，大力度发展增员队伍。扎实建立机构组织架构，扩充内勤编制，借力补充培训营销短板。积极带领队伍加强技能提升，围绕核心业务进行攻坚行动，对日常工作做最大程度调整，改掉了以往很多坏毛病，坏习惯，差纪律。

近年来我司在各区县(市)担任校方责任险风险管理顾问及学校食品安全险风险管理顾问。同时分别在各区县(市)都做了相关的风险管理培训及捐赠、协助赔案多起。

三、教育风险管理服务方案：

为了做好教育安全风险防范与化解管理工作，杜绝学校安全事故的发生，规避学生意外伤害的出现，我公司特制定以下教育风险管理服务的方案。

一是在湖南省风险防范与化解管理工作领导小组的指导和引导下，积极主动与各相关部门加强联系，向投保人和被保险人全面、科学有效地提示风险，认真做好教育风险管理服务。

二是加强与承保公司的联系，主动助推承保公司做好安全风险化解理赔服务的宣传工作，按有关规定提示被保人的权利和义务，向区教育部门和学校按月抄送学校理赔案件的情况和具有准确性的统计报表。

三是加强与各学校的联系沟通，主动常与学校和分管学生保险负责人联系，对学生发生的意外伤害做到心中有数，助推做好安全风险化解工作。

四是加强与出案学生家长的联系和思想沟通工作。不但助推学校做好安全风险防范工作，而且助推学校做好安全风险化解工作，遇到学生大案的处理，积极助推学校与承保公司做好理赔服务，同时也做好学生家长的思想工作，多做解释，化解矛盾，化解风险，争取理解支持；对学生所发生的意外伤害认真听取学校和班主任老师的意见，妥善助推承保公司理赔到位。

五是加强对大案处理的助推工作（每次一人死亡或一人以上死亡）。其一是摸清案情；其二是为学校起草赔付报告；其三是上门与承保公司研究处理方案，控制事态扩大，必要时求助公安机关协助，积极助推有关部门开展善后处理工作。

六是加强对要案处理的助推工作（三人以上群体事故而无人员死亡）。由相关教育部门和学校牵头协调，我公司做好跟踪助推工作，三驾马车并驾齐驱，遏制事态蔓延，避免引发民事纠纷，做到理赔快速到位。

上述大体教育风险管理服务方案是着力提高理赔服务质量，简化理赔程序，改进理赔工作方法的关键，也是我们金诚国际保险经纪有限公司长沙分公司一项长期的重中之重、首中之首的工作。同时，也深刻认识到，只有靠助推做好理赔服务，才能公平参与竞争，只有靠诚信中介，才能公正争取市场，为湖南保险业的大力拓展和推进贡献我们的力量。

四、教育保险特色增值服务方案：

作为经纪服务的工作。据此，我公司特制定如下教育保险增值服

务方案。

一是建立“金诚保险奖助学基金”特色有效服务常规制度，形成一定的增值服务效力，公司明确专人做这一特色工作。

二是校园安全隐患排查：结合当地教育行政部门的要求，聘请具有校园安全隐患排查资质的服务单位或由当地教育行政部门组建的风险管理团队，展开校园安全隐患排查工作。

三是安全教育培训：结合当地教育行政部门的要求，聘请专业的校园安全教育培训机构或由当地教育行政部门派请专业的教育培训资历的讲师，开展校园安全教育培训工作。

四是校园安全演练：结合当地教育行政部门的要求，有针对性地开展校园消防安全演练、紧急救援演练、突发事件紧急疏散演练等活动。

五是建档立卡贫困学生扶助：针对各区域的贫困学生，进行建档立卡制度，制定扶助的标准，由教育行政部门统一对贫困学生进行扶助。

六是特殊案件赔付：注明特殊案件的范围，预留一定资金用于处理特殊案件的赔付。

七是与知名高校的心理学教授及心理咨询机构合作，针对中小學生，提供更加丰富的培训课题，预防校园欺凌、抑郁症、自闭症等心理问题引发的校园安全事故。

我司具有丰富的责任险工作经验，将继续本着诚信务实、专业规范、以人为本的原则，能做到化解教育安全事故风险，全心全意服务

教育事业。